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1 (1,5 pts.) Considere o ponto P = (1,—2,3) e o vetor ¥ = rig 7 + 3% . Determine
um ponto ) de modo que @ = 57,

2 (2,0 pts.) Considere um triangulo de vértices P, @ e R, APQR, seja S um ponto
n_oﬁlado PQ tal que ﬁ = 55@. Escreva o vetor }ﬁ como combinagao linear dos vetores
RP e QR.

: — = > - = e
3 (2,5 pts.) Seyamﬁz\%(z + j - k>, 7:\%(] - k:) eWz%(Qz —J + k:)
Prove que estes vetores formam uma base ortonormal de R®. Determine as coordenadas
— a7 -
do vetor @ =31 —57 + 2k nessa base.

4 (2,5 pts.) Considere os pontos A = (1,2,1), B=(-1,0,—-3) e C = (2,1,0).
(a) Verifique que os pontos A, B e C nao sdo colineares;

(b) Calcule a drea do triangulo AABC.

5 (2,0 pts.) Considere os vetores U = 57+ 37) + K e W=27 — ? + 2%
Determine a projecio ortogonal de ¥ sobre W, ou seja, projw?.
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